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Razonamiento Espacial:

Rellenar la casilla vacia a la izquierda con la figura mas logica (a b ¢ d) de la derecha.

I.



abcd

De las cuatro figuras de la derecha (a b c d) elegir la figura que contintia con mas
logica tras las tres figuras de la izquierda

8.
abcd
9.
abcd
10.

abcd

11.

abcd

En cada linea faltan dos de las cuatro figuras (?). De las figuras de la derecha (ab ¢ d

e), elegir las dos que corresponden con mas logica.

12.

ayd bydaybcyadya



13.

bycaydaye byaaye
14.

cybaybbycaydcye
15.

aybbyebyceybeyc
16.

abcd



1. jCudl figura completa l6gicamente la serie?
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3. jCudl figura completa l6gicamente |a serie?
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.i 2. jCudl figura completa lbgicamente la serie?
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“ 4. ;Cudl figura completa logicamente la serie?
-
|
|
0 |
@ O I
L.

Respuesta 1 2 3

!

!

-
I
I
I
I

d

-
I
I
I
I

d



9. jCudl figura completa logicamente la serie?
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11. ;Cudl figura completa I6gicamente la serie?
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“ 10. jCudl figura completa Igicamente la serie?

-

<5

Respuesta 1 2 3 4 5 &

12. jCudl figura completa lbgicamente la serie?
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5. iCudl figura completa Iogicamente la serie?

NN

|

| |
1 1
1 1
- — - - — 4

| 2 ]
9
(o / -
.| I
4 ] B
Respuesta 1 =2 3 4 5§ &

7. iCudl figura completa logicamente [a serie?
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ﬂ 6. ;Cudl figura completa lbgicamente la serie?
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u 8. ;Cudl figura completa lbgicamente I serie?
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13. jCudl figura completa l6gicamente la serie? ﬂ 14. ;Cudl figura completa l6gicamente Ia serie? “
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15. ;Cudl figura completa I6gicamente [a serie? t' 16. jCudl figura completa [6gicamente Ia serie? "
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17. jCudl figura completa logicamente la serie? ﬂ 18. ;Cudl figura completa lbgicamente Ia serie?
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19. ;jCul figura completa logicamente la serie? u 20. ;Cudl figura completa logicamente la serie?
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21. ;Cudl figura completa logicamente la serie?
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23. ;Cudl figura completa logicamente la serie?
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ﬂ 22. jCudl figura completa 6gicamente la serie?
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I' 24. jCudl figura completa |6gicamente |a serie?
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25. jCudl figura completa lbgicamente la serie?

'] 26. jCudl figura completa lbgicamente Ia serie?
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27.iCudl figura completa ldgicamente [ serie?
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t' 28. ;Cudl figura completa logicamente la serie?

i G L ] 0
' ' i
i ) AR AL L IR
o ' o
—g — 1 — 8

i 2 ] i 2 3
] U 8
0
0w # 00| .U.I
0y ~ 0 i

! § B 4 § B

Respuesta 1 2 '3 4 5 b Respuesta 1 2 =3 4 5 b

r====1 r==-
! | -4 ' 0 |
| | [ ] o (] |
| '? , ! 2 ol
' ' &0 b (R '
Lo--_J Lo-.

] ]
- - - - -4



29.Selecciona [a figura que mejor completa  analogia. I' 30. Selecciona Ia figura que mejor completa la analogfa. u
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31. Selecciona [a figura que mejor completa  analogia. “ 32. Selecciona Ia figura que mejor completa la analogfa. “
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33. Selecciona Ia figura que mejor completa la analogia. “ 34. Selecciona | figura que mejor completa la analogla. u
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Respuesta =1 2 3 4 5 6 Respuesta 1 2 3 4 5 b

35. Selecciona Ia figura que mejor completa la analogia. " 36. Selecciona |a figura que mejor completa la analogla. “

Qe Rl

O B Y ¥ ¢

i 2 3 i 2 3

& 00 ¢ 4%

4 ] B 4 ] B

Respuesta =1 2 3 4 5 6 Respuesta =1 2 3 4 5 b



37.Selecciona Ia figura que mejor completa la analogfa. u 38. Selecciona la figura que mejor completa la analogfa. u
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Respuesta =1 =2 3 4 5 6 Respuesta 1 2 3 4 5 b
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39. Selecciona 12 figura que mejor completa la analogla. " 40. Selecciona la figura que mejor completa la analogia. "
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41. ;Cudl figura completa logicamente [a serie? ﬁ 42. jCudl figura completa IGgicamente a serie? .]
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43. jCudl figura completa lbgicamente I serie? I' 44. jCudl figura completa logicamente la serie? "
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45. jCudl figura completa logicamente Ia serie? “ 46. jCual figura completa logicamente la serie? u
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47_ ;Cudl figura completa logicamente 12 serie? “ 48. ;Cudl figura completa lbgicamente I serie? "

peds -  NHENM:
s¢¢  BOC
g6¢  OOG

4 § f
Respuesta 1 2 '3 4 5 6 Respuesta 1 2 '3 4 5 6




1. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de “ 2. Determine qué nlmero debe reemplazar el signo de “
intemogacion. interrogacion.

NA @A
TE

Respuesta Respuesta

3. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de u 4. Determine qué nmero debe reemplazar el signo de "
intemogacion. interogacion.

J / A
‘ A i
f=—j Y=

L] (7]

Respuesta Respuesta



§. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de II 6. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de “
intemogacidn. interragacidn.

AvA AEE
[

Respuesta Respuest

[l V-

7. Determine qué ndmero debe reemplazar el signa de u 8. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de “
intermogacidn. interrogacidn.
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9. Determine qué nlmero debe reemplazar el signo de “ 10. Determine qué nimero debe reemplazar & 5iqnude“
interogacion. interrogacidn.

Respuesta Respuesta

|1 Determine qué nimero debe reemplazar el sino de u 12, Determine qué ndmero debe reemplazar e signo de “
interogacion. interrogacidn.

g

Recnnacta Racnnacta




13. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de u 14. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de “
interrogacin. interrogacidn.

Bz
N 10

Respuesta Respuesta

15. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de " 18. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de “
interrogacin. interrogacidn.

Respuesta Respuesta



17 Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de u 18. Determine que nimero debe reemplazar el signo de “

i

8

interrogacidn.
J
13
l
Respuesta

interrogacion.

Respuesta

19 Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de u 20.Determine qué nimero debe reemplazar e signo de “

interogacidn.

00
bep OO0

Respuesta

interrogacion.

Respuesta



21 Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de “ 22.Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de “
interrogacion. interrogacion.

J

by, e
=, :

Respuesta Respuesta

23. Determine qué nlimero debe reemplazar el signo de u 24 Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de "
interrogacidn. interrogacion.

A AN i i
i e
VAV T (77

Respuesta Respuesta



25. Determine qué ndmero debe reemplazar el signa de u 26. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de “

intemogacidn.

Respuesta

)

19

interrogacidn.

Respuesta

27. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de I' 28. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de “

intemogacin.

Respuesta

interrogacion.

A

NAVA;

Respuesta



29. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de “ 30. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de u

interrogacidn.

b
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Respuesta

interrogacion.
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31. Determine qué nmero debe reemplazar el signo de “ 32. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de “

interrogacidn.

]
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I

interrogacion.

T113
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Respuesta

Respuesta



33. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de “ 34. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de u
interrogacion. interrogacion.

31
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Respuesta Respuesta

35. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de u 36. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de "
interrogacion. interrogacion.
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1. Determine qué nlmers debe reemplazar el signo de interrogacion.

1,2,3,4,7

Respuesta

2. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacifn.

0,2,4,6,7

Respuesta

3. Determine qué nlmerc debe reemplazar el signo de interrogacion.

12,19, 26, 33, 7

Respuesta

4. Determine qué nlmero debe reemplazar el signo de interrogacién.

987, 864, 7, 618, 495

Respuesta






5. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacidn.

0,1,1,2,3,5,7

Respuesta

6. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacidn.

13, 15, 20, 22, 27, ?

Respuesta

7. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacidn.

32,35,39,44,7

Respuesta

8. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacidn.

1,1,8,5,15,9,7

Respuesta



13. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

1,4,10, 20, 35, 7

Respuesta

14. Determine qué nlimero debe reemplazar el signo de interrogacién.

11,23, 38,11, 23, 7

Respuesta

15. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

6,28,12,14,24,7,7

Respuesta

16. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacién.

7,19,43,9, 7

Respuesta



17. Determine qué combinacidn de nimeros y letras debe reemplazar el signo de interrogacion.

21, 2Y, X3, 4W, V5, ?

Respuesta

18. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

17,32, 61,118, 7

Respuesta

19. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

23,25,28,32,34,31,7

Respuesta

20. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

1,4,9,16, 25,7

Respuesta






21. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

25. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

48, 168, 588, 1764, 6174, ?

Respuesta

26. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

12,19, 38, 45, 90, ?

Respuesta

27. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

3,8,7,15,15,29, 31, 7

Respuesta

28. Determine qué letras deben reemplazar el signo de interrogacion.

AAA, AAB, ABA, ABB, BAA, 7

Respuesta



29._ Determinge qué nimers debe reemplazar el signo de interrogacion.

1,3,19,49,93,7

Respuesta

30. Determine qué ndmers debe reemplazar el signo de interrogacion.

2,6,12, 20, 30, 42,

Respuesta

31. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

7,14,19, 29, 40,44, 7

Respuesta

32_ Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

819, 648, 497, 366, 7

Respuesta






33. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

87,165, 726, 1353, 7

Respuesta

24. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacién.

15,47,31,%4,73,7

Respuesta

35. Determine qué ndmero o letra debe reemplazar el signo de interrogacion.

13D, 24F, 37J, 41E, 37L, 89?

Respuesta

26. Determine qué niimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

268, 145, 617, 189, 347, 267

Respuesta



1. Halle las valores de la ficha en blanco.

@ Hee
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Respuesta (0 (1 )(2)(3)(4)(5)(e])[?]
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2. Halle los valores de la ficha en blanco.
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ENESENERD

4_|dentifica el elemento que falta para completar el patrén.

Respuesta *' 1




5. ;Cuil figura completa logicaments la serie?

ol e o

Respuesta 1 2 3 4 &5 '@

6. ;Cudl figura completa logicamente la serie?

EOE
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w A o "
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Respuesta 1 2 3 4 5 '@

7. Determine qué niimere debe reemplazar el signo de interrogacidn.

A, 49 A

Respuesta



7. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de interrogaciin.

A, 49 A

8. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de interrogaciin.

A
¥

Respuesta

Respuesta



9, Determine qué nmero debe reemplazar el signo de interrogacion.

32,16,20,10,14,7,7

Respuesta

10. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de interrogacion.

1,3,12,60, 360, 7

Respuesta



11. Halle los valores de la ficha en blanco.

0

Respuesta @@@@
()@GIAGE)?]

12. Halle los valores de la ficha en blanco.

Respuesta @@@@
()@GIAGE)?]



13. ldentifica el elemento que falta para completar el patrén.

Respuesta 1

eolsh o
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14. Identifica el elemento que falta para completar el patrdn.




15. Selecciona Ia figura que mejor completa la analogia.

\HE

0
g

Respuesta 1 2 3 4 5 b

16. Selecciona I figura que mejor completa la analogia.

T

N
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1~

X

Respuesta =1 2 3 4 5 6



Y. Ueterminge qué numero debe reemplazar el signo de Interrogacion.

89, 76, 65, 92, 7

Respuesta

10. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

17, -24, 41, -65, 106, 7

Respuesta

11. Determine qué nimere debe reemplazar el signo de interrogacion.

95,89,77,39,7

Respuesta

12. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

1,3,6,10,15, 7

Respuesta



17. Determine qué namero debe reemplazar el signo de interrogacion.

B DM
NIAVAY,

Respuesta

18. Determing qué nlmero debe reemplazar el signo de interrogacion.

Respuesta



19 Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de interrogaciGn,

18,30, 45,90,135, 210, 7

Respuesta

20, Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion,

2.5,3,8,8,11,83,7

Respuesta



21. Halle los valores de la ficha en blanco.

:-:

Respuesta (0)(1)(2)(3)(4)(5 (6)[?]
@G B e

22. Halle los valores de la ficha en blanco.

Respuesta [0 (1] 2)(3 )45 6][?]



23. identifica el elemento que falta para completar el patrn.

]

N
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D

S

Respuesta 1 2 3 4 5 1] T B

24 identifica el elemento que falta para completar el patrn.

2 [XO [
LX) OH[«K

Respuesta 1 2 3 4 5 1] T B



25. Selecciona la figura que mejor completa la analogia.

RN A

1 2
4 5

Respuesta /1 2 '3 4 U5 '8

26. Selecciona la figura que mejor completa la analogia.

R DI

Respuesta /1 2 '3 /4 /5 '8

27. Determine qué nGmero debe reemplazar el signo de interrogacion.




27. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de interrogacion.

Respuesta
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28. Determine qué nmero debe reemplazar el signo de interrogacion.

Respuesta
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29. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion,

1,8,19,49,93,

Respuesta

30. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion,

1899, 29,11,

Respuesta



31. Halle los valores de la ficha en blanco.

Respuesta @@@@ H
nnaananig

32_Halle los valores de la ficha en blanco.

Respuesta @@@ H
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23. ldentifica el elemento que falta para completar el patrén.

Respuesia 1 w2 03 g U5 Ue UF UR

34 ldentifica el elemento que falta para completar el patrén.
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Respuesta 1 2 g w4 Uk e OF UB




35. jCudl figura completa logicamente a serie?
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36. jCudl figura completa logicamente a serie?
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37. Determine qué numero debe reemplazar el signo de interrogacion.

Respuesta

38. Determine qué nimero debe reemplazar el signo de interrogacion.

11123/ 14|20

16(19(22|13

21112| 24|18

26(15/25| 7

Respuesta



39. Determine qué ndmero debe reemplazar el signo de interrogacion.

911, 131,917,192, 7

Respuesta

40. Determine qué ndmero o letra debe reemplazar el signo de interrogacion.

13H3, 21U6, 1107, 17P1, 10A9, 19P?

Respuesta



1. ldentifica el elemento que falta para completar el “ 2_ ldentifica el elemento que falta para completar el “

patron. patron.

LE & R
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i

EEXTERE R

EX X RN ¥ N
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LREEREAEE
Respuesta 1 203 L4 UK OB Respuesta 1 203 04 OF QB
3. ldentifica el elemento que falta para completar el “ 4. ldentifica el elemento que falta para completar el “
patron. patrén.

VANANANANA
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29 ldentifica el elemento que falta para completar el “ 30. ldentifica el elemento que falta para completar el “
patron. patron.

A O L =N-N-
O O A T
AL D SO

OLDD D@
0)®)e®)>) * ML Bl DIl B

Respuesta 1 203 O 0% U OF OB Respuesta 1 2 03 U4 OF Ue OF OB

31. identifica el elements que falta para completar el “ 32.ldentifica el elemento que falta para completar el “
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43. kdentifica el elemento gue falta para complatar el
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51. ldentifica el elemento que falta para completar el “ 52_ldentifica el elemento que falta para completar el “
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57. identifica el elemento que falta para completar el “ 5 8. Identifica el elemento que falta para completar el “
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